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DEMOGRAPHICS

454 south sudanese refugees interviewed

 

of refugees 
feel informed 
about the aid 
available

65% 

of 
respondents  
are aware of 
their rights 
as refugees

for more information please 
contact ground truth solutions: 
info@groundtruthsolutions.org

of refugees 
believe their 
rights as 
refugees are 
adequately 
protected

ADMISSION AND 
RIGHTS

EMERGENCY AND 
ONGOING NEEDS

 
of refugees 
cannot 
cover their 
needs with 
the support 
provided

48% 

69% 

38% 

OBSTACLES TO 
SELF-RELIANCE:

 
of refugees in 
bidi bidi feel 
welcomed 
by host 

of refugees 
do not feel 
the support 
they receive 
empowers 
them to live 
without aid in 
future

of refugees 
able to support 
themselves by 
working in 
local economy

RESILIENCE AND 
SELF-RELIANCE 

EXPANDED 
SOLUTIONS 

 
of refugees in 
kiryandongo 
feel 
welcomed 
by host 
community

36%

81%

54%

 

79%

lack capital	 52 % 

no work opportunity 24 % 

lack of land	 11 % 

food and water	 25 % 

shelter	 11 % 

cash/cash for work   10 % 

of refugees 
in bidi bidi 
would wish 
to return to 
their home 
country when 
the situation 
has stabilised 
and is safe

VOLUNTARY 
REPATRIATION  

77% 
93% 



of refugees in 
kiryandongo 
would wish 
to return to 
their home 
country when 
the situation 
has stabilised 
and is safe

38%

62%bidi bidi	 61 % 

kiryandongo 	 39 % 

the survey looks at the delivery of humanitarian aid through the 
eyes of affected people with a focus on the quality of services, 
engagement, and progress of the humanitarian response related to the 
grand bargain and as outlined in the comprehensive refugee response 
framework (crrf). in the ugandan context, the crrf is structured under 
the five pillars outlined above. for more details check the full report 
at: groundtruthsolutions.org

gender

http://groundtruthsolutions.org

